

## 益普生中国搭建消化领域多渠道学术平台

### 助力“互联网+医疗健康”，探索健康服务新模式

浙江省杭州市，2018年5月29日——5月29日是世界肠道健康日<sup>1</sup>。当天下午，益普生中国与丁香园合作推出的“消化直播间—便秘的真相”疾病访谈节目在杭州同步举行。活动邀请到浙江大学医学院附属邵逸夫医院消化内科主任戴宁教授、温州市中心医院消化内科主任医师金捷教授、和浙江大学医学院附属邵逸夫医院消化内科黄智慧博士做客直播间，共同分享便秘的诊治经验，交流肠道健康的相关问题。来自全国50多家医院消化科的医生通过线上平台收看直播，与大咖互动。

2018年是益普生中国搭建消化领域线上学术平台的元年。公司通过积极与学会和科研单位展开合作，倾力打造出一系列基础扎实、具有高学术价值的线上活动。除专门为消化科医生服务的线上互动平台“消化直播间”外，还有助力一线临床医生在肠道准备方面进行规范化操作的“消化内镜云管家”、以及提升公众对炎症性肠病的疾病知识普及活动“爱在一起—炎症性肠病健康微行动”等。公司充分借助互联网技术打破地域局限，将以往消化领域的线下活动全面升级，多渠道拓展学术交流方式，进一步提升健康服务水平。

#### “消化直播间”，为临床诊疗难点答疑解惑

“消化直播间”是益普生中国联合中国最大的医疗领域连接者以及数字化领域专业服务提供商—丁香园共同推出的线上直播互动平台，旨在通过邀请消化领域知名专家参与互动访谈的方式，促进医务工作者在肠道健康等相关问题上进行学术探讨，解决临床诊治中的难点与困惑。活动今年计划举办8场直播，内容涵盖成人及儿童感染性腹泻、非感染性腹泻、慢性腹泻以及便秘等相关话题。二十几位消化领域专家将在直播过程中与医务工作者进行线上互动交流，从疾病诊断、治疗方案、临床策略、疑难案例等多方面，多角度分享临床经验和疾病发展新进展，助力于国内消化领域医生诊疗水平的提升。

#### “消化内镜云管家”，倡导肠道准备的规范操作

为了帮助医务工作者了解规范操作肠道准备的重要性，益普生中国将协助中关村卓益慢病防治科技创新研究院在“消化内镜云管家”这一线上平台进行肠道准备的科普工作。患者通过手机扫描二维码进入“消化内镜云管家”界面，注册后即可享受自助预约排号、服药按时提醒等功能，同时上传排便图片，便于医生回复意见发送实时宣教指导。此平台预计2018年覆盖100家国内重点内镜中心，到2020年覆盖规模将达到500家，为更多患者提供便利的服务。经过前期部分内镜中心的试运行，效果已获得医护人员的肯定和支持。

#### 线上线下深度联动，提升IBD患者疾病认知和自我管理、提高长期治疗依从性

从2016年开始，益普生中国持续支持中国健康促进基金会开展炎症性肠病（IBD<sup>2</sup>）公众疾病知识普及活动。中国健康促进基金会今年开展的活动主题为“爱在一起—炎症性肠病健康微行动”，通

<sup>1</sup> 1958年，世界胃肠病学组织（WGO）创始人Henry Cohen博士提出，5月29日这一天，将永久的成为“世界肠道健康日”。2010年，“世界肠道健康日”这个概念被引入中国，旨在提升公众的肠道健康意识。

<sup>2</sup> Inflammatory Bowel Disease. 炎症性肠病是一组病因尚不十分清楚的慢性非特异性肠道炎症性疾病，包括溃疡性结肠炎（UC）和克罗恩病（CD）。UC病变多限于肠道黏膜及其下层，仅限于结直肠。CD病变可累及肠道全层，并累及全胃肠道。

过打造“爱在一起 IBD 健康社区”这一线上平台为患者提供 IBD 诊疗资讯和疾病科普知识，帮助患者掌握自身的病情并进行科学的自我管理。同时，基金会还将在全国 30 多个城市近 70 家医院的 IBD 诊疗中心发起公益大讲堂活动，以疾病知识讲座和咨询义诊的方式，为患者提供面对面的专业指导，提高长期治疗依从性，降低疾病复发可能性。

**益普生中国总经理陈家麟先生**表示：“益普生中国作为一家负责任的跨国生物制药企业，所有创新方案的出发点都是基于对患者需求的洞察和理解。消化系统疾病是发病率比较高的常见疾病类型，益普生中国经过多年深耕，在消化领域已拥有一套丰富的疾病解决方案。未来，在国家‘互联网+医疗健康’思想方针的倡导下，公司将始终以关爱患者健康为己任，充分利用线上平台整合专家资源，针对患者需求不断探索创新的服务解决方案，为提高患者生活质量而砥砺前行。”

## 益普生中国

益普生集团是一家总部位于法国并以专科疾病治疗为主导的国际医药公司，其 2017 年的销售总额与上年相比较增长了 21.1%。益普生集团拥有超过 20 种产品，销售网络遍布于 115 个国家，并在超过 30 个国家直接设立了商业公司。益普生集团一直致力于成为目标疾病领域内提供专业治疗方案的领导者，其业务发展策略由三个目标疾病领域支撑，即神经科学、肿瘤和罕见病。集团同时在以胃肠道疾病为主的全科疾病领域也有卓越的表现。1992 年，益普生进入中国并在天津成立代表处开展业务，随后于 1997 年在天津华苑产业园区成立合资企业博福-益普生（天津）制药有限公司。经过了 20 多年的稳健发展，中国已经成为益普生集团在全球范围的第三大市场，2017 年销售增长 13%，目前约有员工 1000 名。

## 媒体联系人

杨洋

公共事务负责人

益普生中国

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 150 0138 1520

邮箱: [yang.yang@ipsen.com](mailto:yang.yang@ipsen.com)